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一、选择题(每小题3分，共30分)
1．如果a与－2的和为0，那么a是                                        （▲）
A．2              B．
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2．下列运算正确的是                                                     （▲）
A.
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3．在等边三角形、正方形、菱形和等腰梯形中，是中心对称图形的个数为       （▲）
A．1个          B．2个          C．3个            D．4个

4．一组数据3，4，x，6，8的平均数是5，则这组数据的中位数是             （▲）
A．4             B．5            C．6               D．7

5. 两圆外切，圆心距为16cm，且两圆半径之比为5∶3，那么较小圆的半径是   （▲）
A．3cm          B．5cm           C．6cm      [image: image7.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




      D．10cm
6．从1－9这九年自然数中任取一个，是2的倍数的概率是                    （▲）
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7．下列方程中，有两个不相等实数根的是                                   （▲）
A．
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8．在半径等于4cm的圆内有长为4
[image: image16.wmf]3

cm的弦，则此弦所对的圆周角为         （▲）

A．60º           B. 120º         C.  30º或150º     D. 60º或120º
9．在同一直角坐标系中，函数
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是常数，且
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的图象可能是                                                         （▲）
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10. 如图，已知A、B两点的坐标分别为
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、(0，4)，P是△AOB外接圆上的一点，
且∠AOP=45°，则点P的纵坐标为                                    （▲）
 A．
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二、填空题(每小题3分，共24分)
11． 
[image: image26.wmf]16

的算术平方根是    ▲    ．

12．因式分解：
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13. 某市南线路段的304盏太阳能路灯一年大约可节电226 900千瓦时，226 900千瓦时用科学
记数法表示为   ▲  千瓦时（保留两个有效数字）． 
14．使
[image: image28.wmf]4
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有意义的x的取值范围是    ▲    ． 
15．已知扇形的圆心角为120°，半径为15cm，则它的弧长为 ▲ ．cm（结果保留
[image: image29.wmf]p

）
16．用换元法解分式方程
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时，如果设
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，将原方程化为关于
[image: image32.wmf]y

的整式
方程，那么这个整式方程是    ▲   ．
17．某个立体图形的三视图如图所示，其中正视图、左视图都是边长为10cm的正方形，俯视图
[image: image70.png](318 B

i



是直径为10cm的圆，则这个立体图形的表面积为    ▲    cm2．（结果保留π）
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                                                          （第18题）

18. 如图，已知Rt△ABC，D1是斜边AB的中点，过D1作D1E1⊥AC于E1，连结BE1交CD1于
D2；过D2作D2E2⊥AC于E2，连结BE2交CD1于D3；过D3作D3E3⊥AC于E3，…，如此
继续，可以依次得到点E4、E5、…、En，分别记△BCE1、△BCE2、△BCE3···△BCEn的
面积为S1、S2、S3、…Sn. 则Sn＝   ▲    S△ABC（用含n的代数式表示）．
三、解答题(本大题共76分)
19．(7分)  计算：
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20．(7分) 先化简，再求值：
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，其中
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21．(7分) 解不等式组
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并把解集在数轴上表示出来．

22．(7分) 解方程：
[image: image37.wmf]2
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23．(6分) 如图，在△ABC中，AB=AC，点O是BC的中点，连结AO，在AO的延长线上取一点D，连结BD，CD.    （1）求证：△ABD≌△ACD；
（2）当AO与AD满足什么数量关系时，四边形ABDC是菱形？并说明理由.
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24．（8分）吸烟有害健康！你知道吗，即使被动吸烟也大大危害健康．有消息称，我国准备从
2011年元月一日起在公众场所实行“禁烟”，为配合“禁烟”行动，某校组织同学们在某社
区开展了“你支持哪种戒烟方式”的问卷调查，征求市民的意见，并将[image: image38.png]b2 2R (ZXXK.COM)




调查结果整理后制
成了如上统计图，根据统计图解答：

(1)同学们一共随机调查了多少人？

(2)请你把条形统计图补充完整；

(3)如果在该社区随机咨询一位市民，那么该市民支持“强制戒烟”的概率是多少？假定该社区有1万人，请估计该地区大约有多少人支持“警示戒烟”这种方式．

25．(8分) 如图，一次函数y＝kx＋2的图象与反比例函数
[image: image39.wmf]m
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的图象交于点P，点P在第一
象限，PA⊥x轴于点A，PB⊥y轴于点B．一次函数的图象分别交x轴、y轴于点C、D，且
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 (1)求点D的坐标及BD长； 
(2)求一次函数与反比例函数的解析式；
(3) 根据图象直接写出当x>0时，一次函数的值大于反比例

函数值的x的取值范围；
⑷若双曲线上存在一点Q，使以B、D、P、Q为顶点的四

边形是直角梯形，请直接写出符合条件的Q点的坐标．
26．(9分)某公司准备投资开发A、B两种新产品，通过市场调研发现：如果单独投资A种产品，
所获利润（万元）与投资金额
[image: image42.wmf]x

（万元）之间满足正比例函数关系：
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；如果单独
投资B种产品，则所获利润（万元）与投资金额
[image: image44.wmf]x

（万元）之间满足二次函数关系：
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．根据公司信息部的报告，
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（万元）与投资金额
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（万元）的部分
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对应值如右表所示：

（1）填空：
[image: image54.wmf]A
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（2）如果公司准备投资20万元同时开发A、B两
种新产品，设公司所获得的总利润为w（万元），
试写出w与某种产品的投资金额x之间的函数关系式；
（3）请你设计一个在⑵中能获得最大利润的投资方案．

27．（8分）如图，AB是⊙O的直径，BC是弦，
∠ABC的平分线BD交⊙O于点D，DE⊥BC，交BC
的延长线于点E，BD交AC于点F．
⑴ 求证：DE是⊙O的切线；
⑵ 若CE=1，ED=2，求⊙O的半径．
28．(11分)如图，直线
[image: image56.wmf]4
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轴分别交于A、B两点，且
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，过点A
的抛物线交
[image: image60.wmf]y

轴与点C，且OA=OC，并以直线
[image: image61.wmf]2
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为对称轴，点P是抛物线上的一个动点．
（1）求直线AB与抛物线的解析式；

（2）是否存在以点P为圆心的圆与直线AB及
[image: image62.wmf]x

轴都相切？若存在，求出点P的坐标，若不存
在，试说明理由．
（3）连结OP并延长到Q点，使得PQ=OP，过点Q分别作QE⊥
[image: image63.wmf]x

轴于E，QF⊥
[image: image64.wmf]y

轴于F，设点
P的横坐标为
[image: image65.wmf]x

，矩形OEQF的周长为
[image: image66.wmf]y

，求
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与
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的函数关系．
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（第23题）
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（第24题）
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（第17题）
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